

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.03.2010 19:17:00

формирования заключения врача: 29.03.2010 16:40:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/140205/answer/140206>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий!

1. Пункция не обязательна, если из этих 2 млн сперматозоидов можно выделить необходимое количество хорошо подвижных, живых, морфологически нормальных сперматозоидов.
2. Имеется повышенное количество лейкоцитов - признак воспалительного процесса в мочеполовых путях. Обратитесь к урологу очно для дообследования - анализы на ЗППП (Вам и супруге), посев эякулята на флору и чувствительность к антибиотикам. Далее - в зависимости от результатов этих обследований.
3. Действительно целесообразнее сразу прибегнуть к ЭКО/ИКСИ.

Удачи.